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5. Укажи запись числа «сорок один» цифрами. 
1)14 2)41 3)1 
6. Между какими двумя числами в ряду чисел от 

60 до 80 находится число 79? 
1)77 и 78 2) 78 и 81 3) 78 и 80 
7. Какое число меньше 70 на 1? 
1)68 2)69 3)71 
8. К какому числу надо прибавить -1, чтобы полу­

чить 100? 
1) 101 2)99 3)98 
9. Укажи запись числа 47 в виде суммы разряд­

ных слагаемых. 
1)30 + 17 2)40 + 7 3)20 + 27 
10. Чему равно значение разности чисел 68 и. 8? 
1)60 2)76 3)61 
11. Число 30 увеличь на 4. Сколько получилось? 
1) 26 2)35 3)97 

. 12. Вычитаемое 90, разность 7. Каким будет 
уменьшаемое? 

1) 83 2)99 3) 97 
13*. Укажи число, которое больше 40, но меньше 

50 и в котором число единиц на 4 больше числа де­
сятков. 

1)74 2) 48 3) 59 
14*. Какое число надо записать в «окошко», чтобы 

равенство 53 - • = 49 + 1 стало верным? 
1)5 2)50 3)3 

№ задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Количество 
баллов г 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 3 

Максимальное количество баллов 16. 
• Оценки: «5»—16 баллов; 

«4»—12^15 баллов; 
«3» — 10-11 баллов." 

18 

Тест 2 

Берношли неверно данное утверждение? 
Если считаешь утверждение верным, поставь око­

ло его номера знак «+», если неверным— знак •«;-:». 

Вариант 1 

• 1. Число 61 находится в ряду чисел между числа­
ми 59 и 60. . • 
• 2. В числе 93 содержится 3 десятка и 9 единиц. 
О 3. Если число 48 увеличить на 1, получится 49. 
• 4. Число 89 меньше числа 90 на 1. 
• 5. Если число 49 уменьшить на 1, получится 50. 
• 6. 7 дес. = 17 ед. 
• 7. Значение разности чисел 59 и 9 равно 50. 

, О 8. Если число 40 увеличить на 7, получится 47. 
• 9. Значение суммы чисел 99 и 1 равно 100, 
О 10. Значение каждого из следующих выражений: 

30 + 6, 37 - 1, 35 + 1 равно 36. 
Р 11*. Если в «ОКОШКО» записать число 3, равенство 

64 - 1«= 60 + • станет верным. 
• 12*. Если вместо звездочки поставить два раза 

знак «-», равенство 89* 1 = 91 * 1 станет верным. 

Вариант 2 

• 1. Число 49 в ряду чисел находится между числа­
ми 48 и 50. 
• 2. В числе 67 содержится 7 десятков и 6 единиц. 
• 3. Если число 80 уменьшить на 1, получится 79. 
• 4. Число 39 меньше числа 9 на 30. 
•••б. Если число 67 увеличить на 1, получится 66. 
• 6. 6 дес. = 60 ед. 
О 7. Значение суммы чисел 70 и 6 равно 76. 
• 8. Если число 59 уменьшить на 50, получится 9. 
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